

市第二人民医院 门诊医技楼开建

□记者 杨岸萌

本报讯“平顶山市第二人民医院门诊医技楼建设项目开工!”4月19日上午,市第二人民医院(以下简称市二院)举行门诊医技楼建设项目开工奠基仪式。

据了解,市二院是集医疗、教学、科研于一体的三级综合性医院,建院43年。2019年,医院病房综合楼投入使用,为进一步改善就医环境,为患者提供更加方便、优质的医疗服务,按照医院整体建设规划,在原急诊楼的地址上建设门诊医技楼。

按照规划,门诊医技楼建设项目位于医院院区南侧,总建筑面积4万余平方米,地上19层、地下两层停车场,总投资2亿多元,建筑周期700天,装修200天,建成后将是一

栋集医疗、康复、医技、教学、科研于一体的区域性现代化服务大楼。

据市二院党委书记老静洁介绍,门诊医技楼建设项目得到了市委、市政府、市卫健委的大力支持和帮助,被列为市重点建设项目。项目建成后,将与西侧的急诊楼进行整体衔接,两栋楼将连在一起,同时新楼将替代老门诊楼一些功能,会使就医流程更加优化。

市卫健委党组书记、主任李自召在开工奠基仪式上说,作为市重点建设项目和民生工程,市二院门诊医技楼开工建设将从根本上解决医院基础设施不足的问题,极大改善医疗环境,提升服务层次,更好地满足人民群众的就医需求。因门诊医技楼建设项目施工需要,市二院将院南门入口改为工地专用入口,开放曙光街北门出入口通道。

市第三人民医院 呼吸楼正式启用

□记者 王春霞

本报讯4月19日,市第三人民医院(市传染病医院)呼吸楼正式启用。作为我市新冠肺炎定点救治医院和法定传染病收治医院,该楼的启用,对于提升我市传染病医疗救治能力具有重要的意义。

市第三人民医院的前身为市结核病防治所。为满足我市重大传染病防治需要,2014年经市长办公会议研究同意,在该院现址建设市传染病医院病房综合楼,即市传染病医院呼吸楼。这座呼吸楼总投资6000多万元,建筑面积约12万平方米,地上六层,地下一层,开放床位190张。

启用仪式结束后,记者走进呼吸楼,该楼设有三区两通道,即病房楼内分为清洁区、污染区和半污染区,医患通道分离,患者从楼西门进出,

医护人员从楼东门进出。楼内布局合理,病房宽敞整洁,功能齐全。与普通医院病房不同的是,每个病房都设有一个传递窗,一旦发生疫情,医护人员可以通过这个窗口为病人传递食物和药品等。病房的南面是一条长长的走廊式阳台,既是患者的进出通道,也是患者休息和活动的区域。

据该院党总支书记、院长范东升介绍,呼吸楼是严格按照传染病医院的建设标准设计建造的,设置三区两通道,楼内设有呼吸病诊疗中心、支气管镜诊疗中心、结核病病区、呼吸重症监护病房及传染病手术室。呼吸楼的投入使用,将极大提升我市传染病医疗救治能力。按照省、市疫情防控指挥部的要求,该院能够做到6小时腾空医院,迅速投入到新冠肺炎的医疗救治中。

三方联控 筑牢社区疫情防控屏障

□记者 吕占伟 文/图

本报讯社区是城市管理架构中的基础单元,在市城乡一体化示范区湖滨路街道湖光社区辖区,市直单位志愿者、街道办事处工作人员和社区网格员为了防疫的“大目标”各尽其责,共同构筑起社区疫情防控的“堡垒”。

4月18日上午,记者在湖光花园·凤舞园小区门口看到,一家快递公司的人员来送快递,被陈玉喜礼貌地“请”到大门口处进行扫码、登记、测体温。快递员联系上包裹的主人,陈玉喜将包裹表面喷洒酒精消毒后拿进院内的快递柜内寄存。

43岁的陈玉喜是湖滨路街道办事处工作人员,已在辖区湖光花园·凤舞园小区疫情防控服务点值守近一个月了。虽然每天的“工作”就是引导进小

区人员扫场所码、测体温等,比较枯燥,但陈玉喜还是干得一丝不苟。

37岁的王秉洛是市政府办工作人员,他的同事每人都有疫情防控下沉值守任务,从上月底开始,他先是被分在凤起园小区值守,后来又转到凤舞园小区值守。他说,除了参加疫情防控值班,手头的工作也不能落下。

“两位同志值班都尽职尽责,给我们减轻了不少工作压力,业主们对他们的付出也是看在眼里,夸在嘴里。”该小区门卫刘虽法感动地说。

49岁的社区网格员刘红娟和一名搭档分管着湖光社区的7个居民区以及200多家商铺,“每天从社区到居民区、商铺反复来回转,督促商铺严格执行扫场所码防疫规定,加强外来人员报备管理,每天都是2万多的步数”。辖区水岸豪庭小区有一对行动不便的老人,近期从外地就诊回来,居家隔离



4月18日上午,陈玉喜(左)在凤舞园小区疫情防控服务点值班

期间,由于孩子们住得较远,她就每天打几次电话问候老人,采购好生活必需品送上门。

据湖光社区有关负责人介绍,在新一轮疫情防控工作中,市直机关单位积极参与社区防控,与社区工作人员和其他社会力量共同构筑起群防群

控的严密防线。此外,社区按地域划分成19个大网格,服务面积覆盖群众、商户等1万余人,社区网格员、志愿者每天重点拜访离退休人员、空巢老人、生活困难群体、残疾群体,建立服务档案,由党员组织志愿服务队伍及时一一对应帮助解决问题。

城市留言板 4940000

行道树生虫滴黑水

市民王先生来电:市区开源路南段(湛南路-和顺路)路两侧行道树生虫滴黑水,市民骑电动车经过时衣服和脸上都会滴上,希望相关部门尽快处理。

本报热线工作人员与市园林绿化中心联系,工作人员李先生称会通知人员尽快处理。

违章建筑拆一半停工

市民周女士来电:市区矿工路东段东粮小区老旧小区改造,1号楼前违章建筑拆了一半停工近半年了,现在俨然成了垃圾场,还有人随地大小便,环境脏乱。

本报热线工作人员与市东环路粮食储备有限公司王先生联系,他

说:“因有户居民不配合拆除导致停工,现正在协商处理中。”

工地夜间已不再施工

4月12日本栏目刊登了市民王女士反映的问题:市区一矿路平煤神马集团一矿医院对面的工地昼夜施工,噪声很大。

4月19日上午,王女士说:“此意见报后,至今工地夜间再没有发生违规施工现象,感谢晚报的帮助。”

公厕已清扫干净

4月18日本栏目刊登了王女士反映的问题:市城乡一体化示范区月季园内的公厕内卫生情况堪忧。

4月19日上午,王女士高兴地表示:“之前不敢进去,现在厕所里没有异味,这样的环境我很满意。”

湛河区人民法院 公告

李京伟、郭荷松、张帅丽、汝州市太古绣品有限公司:

本院受理原告平顶山银行股份有限公司与你们及任飞飞金融借款合同纠纷一案,已审理终结。现依法向你们公告送达(2022)豫0411民初75号民事判决书。自公告之日起经过30日即视为送达。如不服本判决,可在公告送达期满后15日内向本院递交上诉状,并按对方当事人的人数提出副本,上诉于河南省平顶山市中级人民法院。特此公告

湛河区人民法院 公告

单小娟、苗国记、周晓丽:

本院受理原告平顶山银行股份有限公司与你们金融借款合同纠纷一案,已审理终结。现依法向你们公告送达(2022)豫0411民初78号民事判决书。自公告之日起经过30日即视为送达。如不服本判决,可在公告送达期满后15日内向本院递交上诉状,并按对方当事人的人数提出副本,上诉于河南省平顶山市中级人民法院。特此公告